

2023年11月23日 星期四

集中呈现企业加速电动化、智能网联化转型最新成果 上汽通用汽车携48款展车亮相

甄诚 文/图

本届广州车展，上汽通用汽车首次推出企业新能源车型联合展台——“奥特能智电空间”。展台上不仅集中展现了凯迪拉克、别克品牌旗下多款基于奥特能智电平台打造的纯电车型，同时还带来“奥特能实验室”和“AIGC 座舱实验室”两大技术互动专区，共同呈现上汽通用汽车加速电动化、智能网联化转型的最新成果和前瞻视野。加速壮大的“奥特能平台产品家族”，让上汽通用汽车在电动车市场的规模效应日益显现，截至10月底，上汽

通用汽车2023年新能源车合计销售近7万辆。

Ultium 奥特能智电平台成为上汽通用汽车加速电动化转型的技术基石，为纯电车型带来“更安全、更智能、更性能”的技术保障。在奥特能智电空间，上汽通用汽车展示多款奥特能纯电车型，其中还包括全新亮相的凯迪拉克IQ 锐歌后驱标准续航豪华版。

IQ 锐歌后驱标准续航豪华版，以强于内在的实力、惊艳于外的设计、“反向虚标”的真实续航，成为30万元级豪华纯电汽车的价值之选。以IQ 锐歌为起点，凯迪拉克IQ 纯电家族正在快速扩容。2024年凯迪拉克将有3款



IQ 纯电全新车型与国内用户见面，合力发韧豪华纯电市场。此次车展首次亮相的 IQ 纯

电全新车型 OPTIQ，一登场便成为现场焦点。

本届车展，别克品牌携19台明星展车华丽登台。其中，全球限量仅5台的世纪CENTURY 郭培联名高定版坐镇展台，特别是“世纪·云水吟”郭培联名高定版演绎MPV 巅峰设计。由别克奥特能“双子星”ELECTRA E5、ELECTRA E4和全新微蓝6组成的别克纯电家族，携手品牌旗下MPV、SUV、轿车家族的重磅车型齐聚一堂，展示别克品牌向更高端、更电动、更智能加速转型的实干魄力与瞩目成绩。

此外，雪佛兰首次以全SUV车型亮相广州车展，展现强悍可靠和硬核个性的SUV特质。

新能源、高性能产品持续迭代

一汽奥迪携26款重磅车型亮相，彰显造车实力

龚玲 文/图



一汽奥迪以“突破·进抵新境”为主题，携26款重磅车型强势登陆广州车展，彰显奥迪百年豪华造车实力。

活动现场，奥迪全新高端PPE纯电平台首款量产车型Q6 e-tron原型车迎来了国内车展的首秀。PPE纯电平台是奥迪与保时捷共同研发的模块化架构，融合了引领行业的尖端技术和功能设计理念。得益于PPE纯电平台带来的长轴距与短悬比例，Q6 e-tron不仅拥有完美的车身

比例，还创造出更符合美学和人体工程学的三维空间架构，并带来了极富未来感的交互体验。Q6 e-tron通过由内而外的设计理念以及全面革新的数字化科技，将豪华智能出行体验提升至全新境界。

搭载V8 TFSI发动机的高性能运动SUV全新奥迪SQ7暗夜骑士版，也于广州车展正式开启预售，预售价为117万元，限量300台。全新奥迪SQ7暗夜骑士版的出现填补了

百万级SUV市场V8发动机的空白，此次更以赛道级驾控乐趣、百万级奢享品质，带领一汽奥迪进抵性能豪华新境。

本次上市的新奥迪A7 Sportback，售价58.98万—78.88万元。作为豪华C级轿跑车，奥迪A7 Sportback被称为“教科书级最美轿跑”。

今年是奥迪入华第35年，此次车展携多款新车重磅来袭，新能源、高性能产品持续迭代，展示了一汽奥迪持续进取的豪华科技本色。

定位“百变生活智舱”，起亚EV5标准续航版上市

冯娇 文

起亚全新纯电动SUV EV5在广州车展全球首发上市，率先推出标准续航版，售价14.98万—17.48万元。根据计划，长续航版预计将于明年3月上市，GT-Line版将于明年7月上市，以满足用户更多元的用车需求。EV5是起亚为庆祝明年成立80周年而特别推出的车型，意义非凡。

EV5作为起亚首款在中国率先上市的全

球车型，是起亚电动化转型的核心车型，在研发之初便充分考虑了中国用户的需求，是起亚精心打造的“百变生活智舱”。

EV5不仅体现了自然美学和建筑科技的融合互通，而且也完美演绎了电动SUV的未来科技美感，彰显出纯正SUV的设计风格。EV5基于起亚全球领先的电动汽车专用E-GMP平台开发，在高效能、可靠性、电池安全性、驾控稳定性、里程无忧等方面都

具备领先优势。标准续航车型CLTC续航里程为530公里。EV5拥有V2L对外供电功能，可以持续为露营烧烤、火锅等多场景需求供电。

EV5内饰用料环保健康，智能交互便捷实用，座舱的空间布局设计也不失人性化。智能科技方面，EV5标配了由12.3英寸仪表盘+12.3英寸中控屏+5英寸独立空调控制显示屏组成的27英寸级一体式三联屏，营造

出沉浸式的驾驶体验；搭载L2+级智能驾驶辅助系统，拥有18项高阶智能驾驶辅助功能。

作为起亚在中国首发上市并面向全球的重磅战略车型，EV5由近400名中国精英工程师参与研发，在中国先进的4.0智能智造无人工厂生产，兼顾了独特设计、舒适空间、卓越的多功能性、可靠的EV性能以及安全性，成为起亚“在中国，为中国”理念下的集大成之作。

东风风神带来潮流“电竞大玩具”皓瀚太空电竞版

爱茹 文

东风风神携旗下新能源车型皓瀚太空电竞版、皓瀚DH-i等参展，展示了向新能源市场加速转型的最新成果。

东风风神营销事业部总经理师建兴表示，皓瀚太空电竞版为热爱电子竞技的“Z世代”年轻人量身打造。新车设计灵感来自“太空电竞基地”，机甲元素的大量融入，赋予整车硬核又

自由的风格。

从细节看来，皓瀚太空电竞版的前脸采用数字科技参数化设计，加上呼吸灯效，让车拥有了人工智能般的生命。太空飞行器前保设计，既有太空装备的科技感，又有抵抗极限冲击的安全感。发动机罩上的能量环，根据车辆能量水平随动变化，像极了钢铁侠的能量反应堆。

车身采用液态金属质感，让人联想到科幻

片中来自未来的自修复金属材料。此外，新车采用电子外后视镜，提供比物理后视镜更加清晰、广阔的视野。位于车顶的太空无人飞行器装备箱，加上后保中部的动态黄光尾灯，在暗夜中展现出太空战机推进器一般的流光效果，科幻电竞感直接拉满。内饰部分，采用了最能代表科技感的秘黄与太空灰撞色搭配，为用户打造出仿佛太空飞船般的沉浸式座舱。

车展上，皓瀚DH-i人气火爆。皓瀚

DH-i搭载马赫电混DH-i技术，百公里综合油耗低至4.2L/0百加速快至6秒，同时拥有“0顿挫”的平顺性和超强驾驶质感。

亮相车展的，还有东风风神首款纯电SUV SKY EV01。作为东风公司“东方风起”和“科技跃迁”新能源战略转型的最新成果，SKY EV01共推出445km Air/Pro、520km Air/Pro两种续航4个规格车型，为新能源家用SUV市场注入新活力。

两大“实力战将”重磅亮相，北京现代“企稳新生”

梦瑶 文

作为合资品牌的有力代表，北京现代企稳新生，以“科技现代 广州秀场”为主题，携手两大旗舰——第十一代索纳塔、第五代胜达硬核亮相，进一步彰显“科技现代”的卓越魅力，为消费者献上一场饱含年轻、活力的汽车盛宴。

此次焕然一新的第十一代索纳塔，带着索纳塔历史的传承与荣耀，基于用户需求向新进

化。为满足年轻人个性化、高颜值需求，第十一代索纳塔采用全球ONE MODEL统一设计，并以“星际战舰”为灵感，外观上采用地平线贯穿式日行灯组、立面H造型贯穿式尾灯等时尚风采，内饰双12.3英寸全景曲面屏、旋转式电子怀挡、多功能摩斯密码真皮方向盘等设计巧思的交织下，共同铸就新车科技先锋的独特魅力与品质感。

针对年轻人追求的“可玩性”，第十一代索纳塔

不仅全系标配8AT变速箱，同时搭载至高27项ADAS的Hyundai Smartsense智心合一安全系统，应用现代汽车CCNC智能网联架构，以先进的智能安全技术及人性化的驾驶辅助功能，为消费者提供更自由、高效、安全的生活方式。

本届车展，北京现代还为年轻消费者带来了另一款旗舰力作——第五代胜达。焕新后，第五代胜达拥有跨界纯正SUV外观，同时结合年轻人多元化的用车需求，内饰方面创新性

采用“盒子”形状的设计概念。大胆创新的高开尾门，更是第五代胜达颠覆设计的标志亮点，附带“攀岩”把手，便于爬上车顶放置车顶行李箱、搭建车顶帐篷，助力用户玩转全场景户外车生活。

可以说，第五代胜达旨在以生活化、功能化为基础，追求城市与自然兼容，用更多的可能性成为年轻消费者畅享户外、纵横城市的超能伙伴。